HaMINATIUNIIMNNUYIITZUY

o b

HAN1INANINITNNIY

Taserdendanmsi ldnamuudrluumit 2 Sami 5 szhmsiaessmsia
» ¥
YO ZUURWHUVTeINNAtamaaT ieasvaeu ludissduirszuuihen1daw
9 - ' Ad’ ad o a1 [ T = o
aoannioli Tuniimauyditou lymshauiidussdunaunadeneiisanas 20 Trad
v b4 »

Inssainvesszuuilflunsdaeaazmsnareuluumiluaalugilil 6.1 2vsnseahids

v ' ¥
wadiildlimdwandumsni 61 dmsuiomalumsesnuuminlduaalFluma

4 3 J A J s
#uan A TnaanldidhuasetnuguiSvanszua 3 e RlAnugaruIui 30 sarmnasiusTUY
b 4
ms i umdenlowssuinues1d  tazlunmssmeniusnzdeidunesinesiau
Tudnvuzgaundadrauseduldnudeims Tasinouiluunaanionsduld uas Inaaunu
18doundasonszua wansdaesinanlugi 62 o 65 WumsnSoudounams
o a0 s d’d
Mmanuvesszuylunsdiangdsiine
Sa a o w - =

Lyzuunlineaesnsasmaamadriuuuvugun 6.2)

2.5zvun1Fesnseshdaeniiduuveynsummeaanszuaaiineiinetafe)
Taold K=65 (311 6.3)

3.5zuuh 1d0snsesdrdweniiiuueynsummemssnuszAuus duns o
Tnaa (31N 6.9

aszvunldnseshdweniuuueynsuaanszuaaiueiin uaz SnszduusIAY

asou Inan(3ln 6.5)

4' . - o - °
AITNN 6.1 ﬂ'lﬂ'l'.i"llllﬂt)5'U0413U1J‘VI1'§11‘Iﬂ1‘591ﬁﬂ~1ﬂ1‘5ﬁ1~11u

v A

fudiowessn | LS | ¢ | L7 | ¢7 | Lhp | Chp | Rhmp
(mH) | (4F) | (mH) | (F) | (mH) | (4F) | (ohms)
Audgugil | 5410 | 749 | s6.42 | 389 | 225 | 2247 | 16.02

aundvgl | 16211 | 25 | 16906 | 13 | 0675 | 75 4.8




i
s Zg=4mH _i*fp n2¢ 't E—r
g /* Ly =16 mH
AN el
e i ] Ry =106 ohms
ni ‘
3¢ 380V 50Hz EN; r iF | T
nim2z2=2:1
380:208 : -
transformer
C5 5: e s C7 o J——l— Chp—- - —l—
v dt‘ =200V
5 b L7353 3 Rups3s3$iln
dc
T 5th 7th High P
gh Pass

Series Active Filter Shunt Passive Filter

- o a <
zl‘“ 6.1 WUU’JWiniiJ~lrhalennﬂuuut)'l{niuﬂiﬂuﬂ‘lﬂlﬁﬂﬂv



:  Source voltage

......

............

______

120: V/div

Ioad cu:rent

Gornpensatmg voltags ;

- ;-.-444...-_.;_._..-

.....................

..............................

THD 18 67% 1A/d|v

Time '16 mszdlv

21."" 6.2 namsmnmmsvhqm'umﬁ..u‘unnmunwsmmmmmamﬂuuuumu

Load current U ~

laad current

..........

' . : .
cmeceqeccccobeccncdenccnnbenasad]

Ve 'pn ase U

.................................

...........................

THD =i8.57%  1iny

Time 16 ms/dw

Wi 6.3 mamsdesmsihauvesszuuitlirnsnseshidweniivuuueynsy

MNIZAANTEUATITUBLINBIUAY)



46

Time fiS ms/fdiv

U 6.4 Namsﬁmmmsﬂmu'uaqszuun'lv'msnsmﬁwﬁauanﬁﬂuuuaqnsu

WMWIEMISNEITEAULSIAUAT oL Tvan

....... tn . : compensatmg voltsge

...... ceeadb. P - ..----..-..--_.....--;-.--..
b

................

.......................

i 1 ekt @ SLLE S8 L SEYELE et o e e e et

0 Vjdw THD 7.68%  1ia/div Time ‘16 ms/fdiv L 1:A/div

31 6.5 namﬂhammsvi'mu'umszuu'n'l'nmsnsmmmuanﬁﬂuvuaunsu

aAnszuaEITuelNUaESNIISEAUNSUATeN THan

° = =& A o °o w o '
nnramssmesluziin 62 Fudluszuunlitionesnsesidamadiuuuvunami

: [~ : ] 4 a [ n’ =
i ﬂzmuvasxu'dmsnﬂunmamuﬂzgnnsmm11ﬁmnmsnsmsmummﬂunu
' [ =4 3 o = o = ar o T | s U
YU uaed N lsnmwndnalinszuaeisveiin lvandn Tdwundese Tasvzdunaldeinar

i 4 v v
panlsznoUANMUINIWTIE 1S WOIINS I (THD) UMD 38.67% UATTZAVUTAUNAN



47

' & e " @ a o R a1 Ao v L Ay
asou InaanvzlA NI zAUNS IR UMNINIMAaITBagInlimndmnhamndeans luxa
nmsseesnwili 63 ezifluszuuilinesnseamdueniivuuueynsummzaanszua
915u01n0613A0Y Tavsrdunaldn AT IAUVAIBY (compensating voltage) FI9zTRAWIE
Y [ = o a ' :1‘ o dy = '
usaauvase ludvesndesuetininiu - vinwamsaelugiiiszmuldinszua
griueiinninInanszgniianu i Ivalidnsesasesmduwuumadn  unuiee Tvanduly
dwmaiie  Tavszdunaldnindl THD  wesnszuannunasnenziimanaamasines
8.57% dwmiunanisaedlugin 64 szdlumsiaeimamhauvesszuuinldeinses
MdweniivuuveynsummemsinuszauusunsenIvaa Tasvzdunaldoinausedu
é <4 w { o 4 : o -
yauBlmmzns wusase lussnsznouvesnudndnyaniniu - Mianamssanail
wiituldhszduussdunanason Inansslimaiamdemsfenia rms. iy 220 v Sl
NIzAVUIRUNIIMAITIwIzliManas  naziliodamdanlsznoumsnszda  (displacement
factor, DF) iioueii Inaavziinwiiny 0.71 usisusannunainwazimallszneoums
s [ =& = U o :; ] Yy o o w P
nsZIMIAY 077 Fvzmiu ldhussduiadiuszo imalszneuidivesssuuiie
v ' S v W o _ c;d; o d‘ o o
yoannuMaIwiiawlszneumainatu ranitanaluzii 6.5 Wumssasamsiau
vasszuunlFnesnsesmdweniuuueynsuaanssuaesuein uaz SAMsEAUNSIAY
v a A2 A a s a J =4 "t ar
anaseulnaandon q Au Fudolnsanmnussurassiad NIUITIHUITUS WU TAIYY
u‘/’ = o = s = o = 1] 1Y
iimiluesiszneuvesnnuindnyanazaudersueiinswegdon Tagvinmans
° =1 ’ ‘o 1 o ' Yt v = P
MavRTUNITUUAINIaINEITzAUNS A UTianasou Inaalilidnan 18 uazenunsonee
a i o ' =4 v 4
aansznagnsveint lvarh i luunasswhiinana1dde Taseziuldninar THD #iil
4 - =] J [ d' 1 a9 4' b - =4 [
MAAAUNABINGY 7.68% HATAMTIAUNANATON INAAlMININAINADINTAD Nuseaure

=& P ' dy A o =2 d' o
r.m.. lﬂu 220V “NNZ’I‘VI1&“?!1111{'11ﬂ'litlut]'llﬂ\‘lﬂlﬁiﬂﬂ'lﬂ‘llﬂii81]1]“/!15‘1]11’(’“]0

HANINATDUNI A3 1T IAUINDAANT ST NDIIN

Tuntisweihmsnaaesnuszuueiai Idadeiuawinldnandluzln 6.1 Taolu
DUAVUINTINENININATOUITUUNTAUAN TudIumsad WusIduINoaanssua
grsuetiniou Taverdondnmsuaznguiamildnan Budrdeduluuni 2 asnadey
wnszilasldszuuaesnseshdueniivs iy InaaresmuguiSvanszua 3 lauuy
vind Al Inaaludadumunazdamiioni admnszualvaaveauda U aansouaasld

4; A s "W ya v a & o a A ' °o w
amgdn 6.6 ezt lulaimsasiusduNeaanszuaa1suelnlinA1995 /18I0

¥ »
suuwadiiniy pldyapanazanlnaiuveansenaduuvassouaz nszuad Inarm

v » L
2ITNTIMAWMVUWIAEN ansonaad ldnuzlin 6.7 nazgilin 6.8 awddy amiuldm



48

manadeu lasms 1999snseamdaeniraruusduiveannszuaeriueiin lao1¥a1ya
Tumsadad 6 kHz Taolumsnaaeuldhmsnlouddasvens K Wluddg saiise
30,50,65,70 HansnaReUMIIAzUvesdyauuazanlnasuvenszuaduunasse 14
uaalugii 69,6.11,6.13,6.15 awdwy jUnszuamazalnasuvesdyanunszuailua
' o =) d' o A w 1
Anesnseamaamadiuans 3 lugin 612614616618 awddy  Fannstam
THD ¥0an3Zuaduunaisioimens v K maneg aunsouan1daimsiei 62 a1n
[~ U o a @ 9! ' o w =)
mInadeusziiu Idhinszuderiueiinezgandnauli Inansgraesnsessdamadvinn
» 1 4
ndiez Inalinduguudeiie TavnsiiaInavesnszuaeniuoiinezduegiudasidnves
sufinaudszninduiuauduesresnsewazduiitauduoamediundesio wes K S

nnezamnsnlszinudasauainan ldmwaunise.1)

e 'Zﬁr|

. . (6.1)
ig, K

| 3
(AL g |

Taon i, = MnszuagsueinsuaUN n 7 lvanu ldundase

3 ' o a v v oA P ] o w =
I = ANITUTINTUDUNDUALUN n n'lnammwsnsmmmmmrﬂ

Zp, = Mduiuaudue993nsoIMdamadianudesuetindududi n

wulumsnaaeuvazilémensves K = 60 simsiamnszuannunasnoluddui s
(iss) = 00743 woml§ Anszuaruesnsesmaamnadnluddui 5 (s ) = 0.1817
wouli Mdufinaudvesneinsesidamnadniinaudasueindwuil 5 (Zs ) = 25.16
é M : 4 M
Toviu  @manwin  mwan Idasaamluaunsie.) nnonamsnageuiildnnmsle
°o_ w Py [ 4 o a < . '
NesnseamaaeninuuueynsuadnusIduNeaansuaes uoiinaziu 1@ uilormusm
o 2 4 A Y A A o
9A319010 K quvu junaunszuaaninundssieliuun Ifuivelin THD anad lumaasaiu
£ ' o ] °o_ w o o .; TS =3
w1 THD voanszuah lnadusesnseshdamadieziisngeu udednlsiamen
J 4 Q’ " 4 ' J A ’ J
HaNMINATEUNUIIBIIMIINAISAT e K 1nTundim 50 junaunszuanundesie

b 4 v b4 v
ZUANHULINANTUNININVYY 1Az A1Y09 THD el uinduunuizanas



49

>
—
e
g B0 B TR | ., T G TR LSNP, - TR
3
-3
0
time [ 2 ms/DIV }
g
100.00
Spectrum of load current
80.00
. 60.00
g
2
2
40.00
$sHUE
m'm S f: x g ...........
”“T”"”RSRmS£§$“°m3%vvwssmvmafwﬂ_2%%
e - — "'O"“'""N"'d"‘"""—""O
0.00

— N o«
[ o N L2

37
41
45
49

7U% 6.6 dyarunazaninaduveanszuaivan



Isu | 1 A/DIV ]

time [ 2 ms/DIV }

Spectrum of source current (K=0)

o ~
— —

21

U 6.7 dyanamazanlnaduveansziuaduunastie ( K=0 )




51

Ip [ 2 AIDIV |

)
|

time [ 2 ms/DIV ]

100
Spectrum of filter current (K=0)
80
.la) g
=
8
-
@
-3
40 Bl RRERE. AL RO ADAL B SRV
Re 2 )
AN ) " = o N wvy
28203 5208<8 0352338298728 g 2 0o gznnannaggney_,
S e e T L A A L R e R e e R = = = P - - - - ]
0
TR e R N e R R R TR e
order

U 6.8 dygrauiozanlnasuvenssuariuesnsewuunadd (K=0)



i [ 1 ADIV ]

°
I

time [ 2 ms/DIV |

100.00

80.00

60.00

percent

40.00

20.00

100

Spectrum of source current (K=30)

=)
SQ83NER8S2]RANEN8RINNNRB]N =9 288228803338

310 6.9 dygruuazanaInraansEuanINuNasT e

NK =30 , switching frequency 6 kHz



im [ 2 A/DIV ]

o

time [ 2 ms/DIV ]

percent

100

Spectrum of filter current (K=30)

o0

e 1P > ~ =
R b R N B e I L L P R R e I S = E T R P
S-S EcTcSc gSVc 5

o = =T 1= Rl =P = PR P f= =P o g = P P PP o P P e PRy P PP

- wy (=) o ~ — ) =) (3] ©~ — v =)
— — (o} (o] N o~ o < < -
order

UM 6.10 Ay uuazanaduranssuai i INTIIMNAFN.

NK=30, switching frequency 6 kHz




>
=
<
=
-
O s
time [ 2 ms/DIV |
100.00
Spectrum of source current (K=50)
80.00 =
« 60.00
-]
@
@
-
-4
40.00
0 ; - —_ o) o
858+205923835o78280 895080 S52R 282280 g s =y
occcooooo"o°°ooOcloooc.O'oopoooooooococcaoooa
0.00 L e
W Lo R RS T R R 88
order

UM 6.11 dyauuazanaTursinssuaninundes e

NK =50 , switching frequency 6 kHz



iF [ 2 ADIV |

[

time [ 2 ms/DIV ]

n
n

100.00

80.00

60.00

percent

40.00

20.00

0.00

100|

Spectrum of filter current (K=50)

i o
oo or~o~m A a N o
A R e L L D R e SIS e C e S T e
C—O PO OO0 g0 OO0 N O~ 000 OO0 oo~ OO0 oo OO oo 0000 o000 S

=3

w =) L3
@ &

41
45
ey

TN 6.12 dyguuaranadnueanssuarn e snTeamad

NK=50, switching frequency 6 kHz



i [ 1 ADIV ]

o
I

time [ 2 ms/DIV ]

percent

100

Spectrum of source current (K=60)

31U 6.13 dyguuazanaSureenszuaninunastie

N K =60 , switching frequency 6 kHz

56



-
g
<
N
=
~
[ o J
time [ 2 ms/DIV ]
100.00
Spectrum of filter current (K=60)
80.00
- 6000
8
¥
2
2
40.00
20.00 @
19 i ma
€ oo T~ Qo I ) QN
B N385 2SR eI ARR NG S 88 B AR RTARINS8RGI 92
SO~ Co~ —~"Occo °°oooO:OSoo°So°eooopooPEoPoooooo
e Sl b 1t I’ 1 | — A TRES L Lo A Sy e |
o'm l%_ll’VIIll:_lIIII:kIIIITIl|'l| o
- » Sy 2 < ~ Q Q ] & = 3 e
order

UM 6.14 dygunazannaiuseinssuanusnsesmaan

NK =60 , switching frequency 6 kHz

57



Isu [ 1 ADIV |

°
I

time [ 2 ms/DIV ]

100|

100.00

Spectrum of source current (K=65)

80.00

60.00

percent

40.00

20.00

0
o (=)
R B T R e LR Y PN

T T T It D g el R g S 1= P= P = P R O Y i Dl PRI D P~ PR P P PP~ P P ot

— v (=)
< < =

3N 6.15 dyyruuazanadnussnszuaninumass e

NK=65 , switching frequency 6 kHz




59

2
Q
<
N
e
(L P
time [ 2 ms/DIV ]
g
100.00
Spectrum of filter current (K=65)
80.00
. 6000
=
g
= 2000

20.00 g
d v
S = o
3383233587 39908085 830808888 ean R BaRong yonR I Tey
oSCo CoO g™" Co™ " ~Ooo—oooco

0.00

o
—

17
21
37
41
45
49

14 6.16 dyauuazanaduvaenssuarmawsnsosma W

NK=65 , switching frequency 6 kHz



ise [ 1 ADIV ]

)
|

time [ 2 ms/DIV ]

percent

100

Spectrum of source current (K=70)

U 6.17 dyaunazanauzeenssuaninundes o

NK=70 , switching frequency 6 kHz




Ipu [ 2 ADIV |

)
I

time [ 2 ms/DIV ]

61

percent

100

Spectrum of filter current (K=70)

3N 6.18 dygrauazanlnasuveanszuanuesnseamnad

NK=70 , switching frequency 6 kHz




62

TN 6.2 MAMUTENBUNTZUATITUDUNAE THD UBINTLUAINUNAINIY

e levTnseaidaueninaansziaa1iueiin (switching frequency 6 kHz)

Spectrum of source current (%)

order K=0 K=30 K=50 K=60 K=65 K=70

1 100 100 100 100 100 100

5 9.35 573 4.84 4.02 4.38 3.40

7 3.37 229 223 2.02 1.90 3:33

11 1.50 1.08 0.94 0.64 0.79 1.21

13 0.29 0.26 0.44 0.42 0.49 0.47
THD(%) 10.52 6.75 6.28 6.02 6.21 11.37

a ° v v o A 7 a
HYRIMIU3£ I (delay time) AOMITAE WLIIAUINDAANIZUABITWOUN

S a & a v = °
vinmsimailymlusewvesmamamsunisvenszualuszuy 39ldmmsnaass
A A o VY A v U =) Y = a ' A 4” A A 1
mamamgihigdadunszuaanumasnioiinud Tiunezinansuniunuluiiomun
87319018 K 1103101 50 9INMInaaeummiianyunad s snIindyyIunssuan
' ¥ v . »
unaenenazussaunlaadnin lddeyaduanildfslumsin 6.3 Fuierhanuladia
senIndynunszuannuaIn ol dy anuus s uRad T unsnnudesuetindudy
. [ b d
an 9 nmanuduiuiez ldnsmidwmaadldluzilin 619 Fenwanisnaaeuiini
v ¥ .
dynruveanssaunad I uineaanszuaesvotiniaz dyanunIZHANNUNAIUIRALA

Y@ (phase shift) Adaraaluzdn 6.9 nnunszlisulansany (in phase)

MINN 6.3 AUAUTUTVBIRIUINARIITENINNT U ALAZHIIAY

fummmddyu a1 Tueiindusual 9

Agurasig
Order at K=15 at K=20 at K=25 at K=32.5
5 17.2 9371 14.3 9971 14.8 93 17.9 93/
74 24.3 93N 22.5 93710 27.2 93M 29.1 937
11 44.2 931 41.6 93N 48.7 93M 49.1 93N
13 53.9 93 51.6 9370 52.4 93N 54.8 BIAN




63

Degree
60 g

< ‘ = @ 4 J v 4 d aQ o @
Z'IJYI 6.19 aguwlﬁmwmns:ummu‘nawwuazusmuﬁﬂ%’wwu U AMIANUDIITUOUNDUAVAN g

Fuilefinsannglnsmlamglii 6.19 %znﬁuhﬂ'mmﬂasiwi:niwﬁﬂgqpmnai
ns:ummumin'wuazﬁngmuwwu.sw’(uﬁa%'w‘l’:uazﬁmmﬁuﬁuﬁ'ﬁnfhmm‘t’;aﬁuaﬁﬂﬁm"n
i q Tudnwuzihuduase nazdoihdoyaninmsni 63 Tsmnundummnanlsyia
(delay time) Tunn qaNudEIFURIN IsnUhAamizinilndifsstummunaves
AR (1/6 kHz = 166.66 Ls) 'iqtfzﬂ15")'1fimmnu'N?ilﬁwﬁ’mﬂuﬂmﬁmmmmn
¥9am3152T9M (delay time) SuiAamAMsAinuludn luTasnouTnsaed Fwaves
ms1Jsﬁmmﬁ’ﬁw:r‘i‘luﬁ'um93ﬁv‘iﬂﬁlﬁﬂmsun’iwmns:nm

snfunndeduiivpufniiuraveimslsziuad  Seléhmssiaesmsia
vosszuummgi 620 @wlsunsy PSPICE Tavsauwaveanisdsziwandrldluszuy

A0 Had1099MIIMNUVITTVUNAAIRIZIN 6.21

~
N~
[
~

Y

Z. %Ly

N|

-st

€
Ao t=166.60 s | K=65|" Gb(S)

\

= =1 - ° a
317 6.20 vaenlaezunsuvesszuunldiaswamsisziana



AYYIUNTLHADINUNAI Y, 3

:
2.004

-2.0A

Time

o " 4 -
51 6.21 wadraeamaiieniesmwaveanssziwaudr i luszun

NHATIABINININIUNUTIAINIZUANNUNAINVNANTUNIUNLDUA UK 13910
a u : P 9 s ' ¥ d’ﬂ s A
MINABBdNse aniudsasl1dinlsngmssimsundsvesnszuauvasvotilunaduiionn
naraveansszlainawesnisdnna - nnilymdinanildmmsaanamssiuiuas
- a = ' - r-'\ d‘ = o é d'
mas 100 lulasinin nanABMUAMIDVBINSAIATIY 10 kHz IWONIZAANAVDING
UNINVDINTZUAUNAINY LAz eI oNezmuaIons 1w K 1amaundedns wa

MRSt nmvesszuu lduaasswazidoaaglunanuin 9
¥ [ A o a A a4 a 7
HANIINATDUNIITAINUTIAUNDAANICUAIITUOUNNANUDAIAY 10 kHz

wasmnihmsndousinnudaiaduesszuunn@n 6 kiz Ty 10 kaz uds 18

o ' Hq ¥ = a o da
mnsnageuszunini TaslnaailfthnsssmuguiSoinszua 3 mauvuusad Wil Tvaa

o 9 w P o ' a o = '
fudrdmmunazimiioniurudn uazlumsnaaeu Idimsnlasusidasves K i

¥ v

MAN 9 AaTiAB 30, 50, 60, 65, 75, 80, 85, 90 HANIINATEUNIAAIDIFUVBITY Y IULAY
anlnasuvensznaduumaiiio lanana 13 lugin 6.22, 6.24, 6.26, 6.28, 630, 6.32, 6.34,
636 awday drugUnszuauazanlnaiyvenszuai lvaruisesnsesmaamnadvuan

s 4 o Qs é e \J
Tdaalugin 6.23, 6.25, 627, 629, 631, 633, 635, 637 MUANY FINNTIAAT THD

YDINTZUAAUHNAIIONMOAT WO K Man 9 annsoagy1daimsi 6.4



Isu [ 1 ADIV ]

o

time [ 2 ms/DIV }

65

percent

100

Spectrum of source current (K=30)

3% 6.22 dyanuuazanlnaiuueanszuaninundesiy

N K= 30 , switching frequency 10 kHz



Ipu [ 2 AIDIV |

o
I

time [ 2 ms/DIV ]

percent

Spectrum of filter current (K=30)

el L1 1 -y AR
Illlllll'll'T l lIlllllll llllll
- (=) (3] [ g — wy N
IS & & - - - <« -
order

7UM 6.23 dyanunazmlnaiuvenssuaruNsnIBIWIIN

M K= 30 , switching frequency 10 kHz




67

[AI@/V 11™1

o

time [ 2 ms/DIV ]

g
g

Spectrum of source current (K=50)

80.00

g g
8 g

Juddsad

20.00

6v

l

l

i
R a0 5%

194

1

84

| SN T Y |

]
AL ST M B ol PR MR 6y

LE

dslc'o‘oocoo'cc'dco'o'o'

23

1

62

; P W
AR AT G SR R

cooocSos

i
T

852882802 RN N s ng

—

N
Pt
e

&

1
T

L
T

(4

L1

| -

g e ]

cCocoocoSooS

8208388588328
(=]
| 0 4 : S B8 A

€l

0.00

order

M 6.24 dyanuuazanlng

TUUBDINTTUAVINUNAIY

[

o

3l

M K= 50 , switching frequency 10 kHz

’
=



IFu [ 2 ADDIV |

o]

time [ 2 ms/DIV ]

68

100.00

percent

100

Spectrum of filter current (K=50)

UM 6.25 dyarauazanlnaiuveanssuariuesnseawiad

M K= 50 , switching frequency 10 kHz



isu [1A/DIV]

o

time [ 2 ms/DIV ]

69

100.00

percent

100

Spectrum of source current (K=60)

1UM 6.26 dygraumazaninaiuveanszuaninunassio

M K= 60 , switching frequency 10 kHz




Iru [ 2 ADDIV |

c
I

time [ 2 ms/DIV ]

70

g

100.00

Spectrum of filter current (K=60)

80.00

60.00

percent

40.00

20.00

S OO0 g oSS~ ~CSs
0.00

37
41
45

— (=) (3]
N N N o

.................

T St Som a
Bl e T P L P PP L R S E D e T

49

N 6.27 dygunazaninaiuvenszuariesnsoawIaFw

7 K= 60 , switching frequency 10 kHz



o

Isu [ 1 A/DIV ]

time [ 2 ms/DIV ]

71

percent

Spectrum of source current (K=65)

17
1
25
9
33
37

41

45

49

31N 6.28 dygruuazanlnaiuvsanssuannumnasio

N K=65, switching frequency 10 kHz



Iry [ 2 ADIV |

o
|

time [ 2 ms/DIV |

7

100.00

percent

80.00

60.00

40.00

20.00

0.00

Spectrum of filter current (K=65)

]
w L e
<3388 83555 88822905895 28088R2985 8 gaguny

v =) o o
o —

21
25
29
33
37
41
45
49

order

3UN 6.29 dygramazanlnasuvenssuariuiwsnseamadn

N K= 65 , switching frequency 10 kHz



time [ 2 ms/DIV ]

percent

Spectrum of source current (K=75)

2889822 ]358AKRNT Y8R RR YRy

~
................... IIE]3IT S 2RARQ
OO0 0000 OO0 00000 0c000000CcoocScSacoos
VOl AV 238 _ALol Ankcd L skl 1 O e RO | — 1 |l R )
| U G RN R SRR S 5 I T A PR B S SRS RS A R AR T e e A : s T
s S s a a - ¥ s e
order

1UM 6.30 dyarunazanlnasuveanszumninundesie

M K= 75 , switching frequency 10 kHz

73



74

e
Q
<
IS
2
it
time [ 2 ms/DIV ]
g
100.00
Spectrum of filter current (K=75)

g

£

2

W 631 dygrauazanlnaiuvesnszuariuresnseamad

N K=175 , switching frequency 10 kHz




]

I [ 1 ADIV

=}

—

time [ 2 ms/DIV ]

100

percent

Spectrum of source current (K=80)

31N 6.32 dyarunaza)nasuveanssuaninumnaasiy

M K= 80 , switching frequency 10 kHz




76

>
—
Q
<
N
=
<
(. TR
time [ 2 ms/DIV ]
% 8
100.00
Spectrum of filter current (K=80)
-
.
s

17
2

2!

29
33
37

41
45
49

7U% 6.33 dygaazaninesuvesnssuariuesnseamadi

7 K= 80, switching frequency 10 kHz



]

A/DIV

I Bl

time [ 2 ms/DIV ]

77

percent

80.00

60.00

40.00

20.00

0.00

100

Spectrum of source current (K=85)

B
2R R-R8R N8R 23RS 2RRRASRYRRIIRG2ARR
(=] (=]
L
T

o
128382 AB-ATII2SIZASRISIRAIRG 23] SRARRIRINI]D
OO O T OO P C oo OO0 oocoocSoo OO0 COOCOOOoOCOoooSSoT
l—llll—llllL_lJl_lllllllllllllll;ll_llllllllllL_l
R R VI A 1 S S I TR 1) e £ T S L i TN B R 5 10 T e S e 2 N R O b R M 30 7 ]
4 Lo 25 & 5] ] a a & = ks g
order

31N 6.34 dynunezannaiuveanssuaninumaesie

=1

" K= 85 , switching frequency 10 kHz



percent

Ipu [ 2 ADIV ]

78

time [ 2 ms/DIV ]

80.00

60.00

40.00

20.00

0.00

100

Spectrum of filter current (K=85)

37

o0
N o

b =
28983 RN ARA8E 3882890 NR5Em 85 R 88E RS
o 'ooo ‘o

41

45
49

JUM 635 dygruuazanlnaduveanssuarusnsoamadn

N K= 85 , switching frequency 10 kHz




Isy [ 1 A/DIV ]

o
l

time [ 2 ms/DIV ]

79

percent

60.00

40.00

20.00

0.00

100

Spectrum of source current (K=90)

29z
l—!'-'c'

&
Ll

17
1
25
9
33
37

41

45

=)
-

UM 6.36 dyanuuazanlnasuvenszuaninundasie

7 K= 90 , switching frequency 10 kHz




80

Im [ 2 ADIV ]

)
I

time [ 2 ms/DIV ]

percent

60.00

40.00

20.00

0.00

100

Spectrum of filter current (K=90)

o S49 ] =
R 88 2288539 BeRERRIRICR IS 8L ST ITNSRNSRY
SO " o0 oo™

w = Ll w N o w (=)
nt % = by [ Q “ & = L s
order

UM 6.37 dyananazaninaduvenssuariuieesnseamad

N K= 90 , switching frequency 10 kHz



81

<3 U d' U a o
nHamsnaaauziiu a3 nsiisaasinsdsziwarvesnmsannalylylas
aoulnsamesas MMIAY 166.66 s Winde 100 us M lMisrawsofeziiiuasanneg K
b 4 v v 3
Taundusuldmmundeanisfie K=65 nanisnaassszuans iy uilermnsmiumsas
o o o L) ] o @ = a:
v K aszuaesueiinnzgananau i Inaasglreesnsesiidamadvinniu  laves
duna1d91nA1 THD vesnszuannunaesofitiaianas az vz ioas ey K=65 i1 THD
r o ' 4 ' ] <
VYBINTLUADINUNANTWIAAADAUNAD 5.14% uazh K=75 anaunan 4.87% udetnlsaain
A A 1o 43 A = o 9 a U L 1%
WaMNADATIVY K 1NTUEBY 9 N2 1IR3 uumansinaueInsZuainiyanie
1T H ° a ' g @ a o
Tagsdaswens K mildilamsundsveanszuaiimaeandesiumsiinszimmgui

(RMANUIN )

= 3 s CAIIE ) ' s - a 4. -
139N 6.4 mmﬂﬂsznaunszuaa1‘suaummzma\mﬂ‘iznaunammum‘ma'mm'un's'm

NA18ATIVEI0 K ARG (switching frequency10 kHz)

Spectrum of current (%)

order K=0 =30 K=50 K=60 K=65 K=75 K=80 K=85 K=90

1 100 100 100 100 100 100 100 100 100

5 9.35 5.92 4.53 4.22 4.13 3.66 3.46 3.5 3.54

7 3.37 2.54 2.12 1.96 1.83 1.60 1.61 1.65 1.48

11 1.50 0.94 0.65 0.46 0.69 0.55 . 0.24 0.65 0.93

13 0.29 0.46 0.19 0.26 0.39 0.38 0.46 0.19 0.27
THD(%) | 10.52 7.04 5.62 522 5.14 4.87 4.84 5.05 5.49

nanguinaniluumi 3 s ldhmsaeuszuulasltesnsesmdueniinii
9 ci [ ar % :i 1 Yt 1 4' = | 1 = [ ] o
wihlumsinuszduuseduianasou Tnaabitimasiudifiosedafion @ liswnsih
wihilumsaanszuassveiindr ) Tumsnageusesimsaasusadunnundisoa
& [ % ' 9 o o = o v =
masAwWsAUTTHINMmodsTIN 360 V oz livsnsesdidaenimimihivawonsa
auanasouTnaald IdmndesnsAeAussduseninens 380 v dmiulvaainldluns
¥ b4 ' ' v
naaevlunsaiiswe ¥ vaaniidnuusiiiu 1) Inaauuudufvlszquaz 2) Tnaaiiiu
wpudamiivnh ( aszuadiginduidhulend ) Fwansmaseunaadlddaluzlii 638 - 6.41
uazieiIms damaunlsagvesssuue Idmdwanslums i 6.5 uaz M13199 6.6 A

R




I [ 1.2 A/DIV ]

time [ 2 ms/DIV ]

7UM 6.38 dYYIUNTTUANINUNAINY (i) UaSUTWUFAIYEVEINITNTBIMBAENTN (V,)

o - 4
Tunsdi Tnaadhuwuiaiuszy ( nssuadignaudhiland )

[ 200- V/DIV |

time [ 2 ms/DIV ]

7UM 6.39 Ty IUUTIAUTININABNNUNEIIY (V,) tazusauseninawannsouTnaa (v)

2 4
Tunsdi Tnaadhuuuduiulszy ( nszuadipdadudiuland )

82



I [ 1.2 ADIV )

Ve [ 20 VDIV |

time [ 2 ms/DIV ]

UM 6.40 doyanaunssuaInundasie (i;) UaTuTIAUAYYDINITNTBIMBBNTH (V)

o /) 4
Tunsdi Tnaadhuwwuduniionia ( nszuadgunauiiuland)

[ 200 V/DIV ]

o
l

83

time [ 2 ms/DIV ]

JUN 6.41 Ay IUUTIAUTENINDWNINUNEINIE (V) HazusduseningeannsonInan D)

@ 3 A
Tunsdi Twaaduuuusmileni ( nszuagunauiiulad )



84

MINHANINATEIHHU I T VAN DN S A IMITALNS IR uTIanaTou Tnaa it
masiaudosmsfoussdussninge 380 v hihdnvuzves Inaafidesgiussuvezii
o o =) o P21 ° (=] ’ A P g o o
supdaunulsey wie dwnllenh wezeszmiuldh lunsdiin Inaatisnyazdusuuduiy
Uszy  eesnsesmidaeniMuuveynsuzadusdundmainszumi e s nseesia
P a e =) g =1 o ad S o a P~ °
wenilszngaduaiioudumiionih  uaz  lunsdinIvaatldnvazdunuudamilonh
o @ = ar d' o 4 a e 4
NesnseaimaueniinuuveynsuezaiusduMiminszuauazlsengaduaiowdy
v o : < 'Y W o a A P 5 -
aunuilszy wenniminszmuldhmanlsznoumas vesszuuienssnnundITweziin
o o w é ; J ci d' : - o P g
anlsenoumdsmnguiuninvesitinaalasass  Wufiedesnsesmdweninansodsy

\ e : o o J
yusdlszneumawesszuuliasudie

4 o o o A @ v o
AN 6.5 ﬂamsnaﬂam:uusnu1szﬂu1114num01nanﬂanumzlﬂmummmuﬂszq

aulsszuy 7 r.m.s. yuwa ( 8aen )
Is [A) 2.3 0
usRUNe v, [V] 209.6 -84.6
usaguna v, [v) 219.4 £7.8
usaauie v, [v) 12.0 39.4
Asznovine
VI INUNAINY yoai Inan
0.09 (Lead) 0.04 (Lead)

3 o b o A el o H
AN 6.6 HAMINATBUTZVUTNUITTAUUS UL Tnaalanvazitunuudamiioni

ausszuy fi r.m.s. e (8af )
Is [A) 1.5 0
ussula v [v) 207.3 68.9
usua v, [v) 220.0 73.4
UsAUNe v, [V] 20.4 -66.3
mmnlsenoumas
UBIVNINUNANTIY yoai Inan
0.36 ( Lag ) 0.26 ( Lag )




85

uanmni’:t'faTé'v‘hmsmaam%awa%m'[ﬂuﬁ1n151ﬂ?uuxﬁuuszni1aa§1«ﬁszuu'lu'ﬁ
msvamoussduiaz lusaitimsyasonsadu lumsnagevil Idhmsaasussdusznig
mennundisiwaunde 345 v mamsnaceuuaalddezlii 6.42 nmInadeveziiuld
Jmaesnseadidueniivennsoadeussdusasoies i mssduusasuiianasou

g H 4 o ' 4 3 '
Tvaaiimnanmundeansfe usadusEINeY 380 V uazuenninisziiuldhszuvina

v da
ADUAUBDINAINNA

N, S e T RO 96 S S 0 SRS R U S LA K
2 A N AL A A\

g s BT, 0 5% YR 5
8 eesnrnann 20 SITTTRRTIN CRA N BPINHSER & 4 TIIRRGT) (SRR CICUNUREIY. SOUt SIS A

z e £ G N N ) R S I
— v‘

o_.' : gk E, :.. Wo) ........ peves i ....... ko ....... o ........ st

time [ 10 ms/DIV ]

<3 o

i 6.42 msnfSouiisuszninesaan hiimssaseussdunaz Tusrantinsvaoused

namINMIMInaaauMIInEsEAuIIUNanasey Inaalunsain Inaalinszuan
A o H L o
dugadulniFoudeoud Faldvnisnaaselaon/doudnyazveslnan Taoihwmaney
[ Jd J =Y ] é J s as Y ar J
nuInaaniinszuaarivetinluegdie INONADU NI VUVLTIAITANITSAVUTIAUNAN
. b d v
asou Inaalunsdiinszuaiianfueiinmluegdanlénsohi  Tumsnaaeuiis: 19 Tnaaiuilu
- = (&d @~ 9 r d' o - a A
NIV BINszUALUVYSTAIN Inaaiduddumunazdamilonimiloudn  Hwa
L H A o L J Ql L \
minaaeunan 1fan 643 uaz 644 waziommsiamaunlianguesszuuee 1dm
aataailumsui 67  nnramsnageuuaal MU NS UVGInIE s e nYITEaY

ussdunanason Tnaalilimnanldudhnszuannundssweriissueiimiuegde



i;,, [ 1.2 A/Div ]

time [ 2 ms/DIV ]

7UN 6.43 dYYIUNTTUANINUMEINTY (i) HDSUTIAUTAIBIVDIVINTBIMGIUBNAN (V,)

at Ao da ¢ - '
1“ n’m"‘"aﬂuﬁ nﬂmzlﬂu“ﬂu"ua'ﬁuﬂuﬂﬂuﬂq

time [ 2 ms/DIV ]

JUN 6.44 Ay UUTIAUTEHINTWNNUNEINY (V;) HasuTRUTEHINTwanasouTran (v)

Tunsdif Inaatidnuuzdunuuiiissueiimiueg

86



87

4 o [ o A < - o ﬂ'ﬂ - .
MINAN 6.7 HamsnageuszuUS NS TAUNs IRl InaalidnvuiTuuuuiliefueiimueg

aunlsszuy A1 r.m.s. yua ( 99A )
Is [A] 1.9 0
ussdula v, [v) 208.4 -63.1
usua v, [v) 218.8 -67.7
usua v, [v] 16.5 403
manlsezneuiiae
VOIVINUNAINY yosiiInan
0.45 (Lead) 0.38 (Lead)

namnmmsnageuszuvuen lundazaduissudesuds Snhdruveanisaanszud
v 4
gsupiinuazaNYeINISNEIsTAULS I UTIanaT oy Tnaansdesd NI WAy udihms
nagoumsmauvesszuuinid  Tasszihmsnaaeunu Inaandanyaztu Inaauuuies
P g A Jaa v 9 Y = ° A a ' Y
AN BINTZUAUUVYS AN Inaaduddumunazdaamiisniwnilouwdy  uazaszdy
o J \ 1 [ L3 . A
usIRUNNUMAIIeliMAnas 25 1ad (GEAUNIIUITEHINGY 355 12ad) FWan1snaaou
[ v ¥
JUnduvenszuad uumaI ez sz lnarusesnsesmdamad 5N
4 v » 3
anlnafuvesdygnansaewaaldamgli 645 fagUn 660 mesnsznounszuaim
4 o a § 4 { S ) {1 o )
AWDIITUBUNT 5, 7, 11,13 HAZA THD Y0NFTUAMUUNEITIE NAOATIVEIE K AIe1e
fisnagl1ddauanslumsnn 6.8
msnageuuaas iiuimdnn ldnhmssaudiuvesnisaanszuaersueiinuas
1 a o Vv d' s Y o ' b ar o
aaumhmihnlumssnmszavussunanasey Inaandloduudr  szuuamnsoieu
[ ar 1 9 A @ P ' ¥ =4 ' o @
Fwnuldetgndeuniounuaeuiusnnaaeuudazain  lassziuldneesnseshds
a d’ P v W@ Y o a 1 o =
ueniinuuveynsutimnsonzndndulinszuaersueiinInanigrvsnseamaamadn
J r 4 1] \J \ \J L A
Taunnvumilounumsnaaouiiniuin uazezldien THD vesnszuavnunassioeziia
H " J % A J ; T
annuNdBIYY 4.80% NABAT IV K=65 navilAn 4.86% N K=75 Hiimdmninnasg
A o 4 Y L \J $ o e
(IEEE std 519-1992) #admualin 5% wennniludlrdaniulanluvaziineesnssihas

» »
uenivuyveynsuihmihilumsaanszudersuetinegiiu NITNTBIMAueN NN



88

aynsudannsonsziminlumsyaeassduussduianasou Tnaaliiismnai 141
wouqnu
wamsnageuuaa’ AU uleMmsmumsas e K A1 THD v¥ednssuadiu
gty Skl e P o Adq ¥ @ e & a o v - B
UMAINIINIEIMaARUMYBUNUNT AN ¥ suUd S Vaanssuag s uetinuetafe)  ua
L] i A o ﬂ' J L 3 o J £
et lsimunnramsnageunuiiemmsiiumeaives K wnduissinliiseey
o~ o ' - g 9 =1 - P
ussunanasouInaalimanasanmiss Tagsziiuldnnnanisnaassiuaasluas i 6.8
AT ' 7 M e P A L
mu1i'lumﬂz'lumnwnmumﬂﬂsznmm’nutmamgauazmﬂﬂszﬂaummomsuaunaan
L z 1] A : 1 L 4
iy szuuiemnsoneensewsnesmlszneunsaesdiueensiniy lasiavia mes
1] ~ H A o
vinaw hidlugaundvesrsesnsesiiadie Taswerdinslu lulasneu Insamesd Saezily
[ = o o [ {1 o o o a od 9 v
ganiiosnlsznouanudndnyaluegludiuvessmlszneunnudersueiindnies e
& @ ety P G 8. ek 2 ﬂ o
(egnAmAWoA WY K g wavesdwumuegianmiesiinezlsingiuiniduussdu
a0z lihindanuussduvsawediuitad e nseauns sy qnummmﬂumwnnanqa
wuwdeany mldmseauusdunanaseu Inaaiimanas uddmiumsasvee K=65 wie
é 1 ) Q’l L 1 L \J 4
K =75 felmnzaylumsaanszuagiueiimiu seauusesudnadmaidesnsvie
agluinaainoeusuld

A v v
MINN 6.8 AMvamlszneunsTuTaITueiin MeilsEnouAUNEUa1TUBIINT Y HaLAUTITUANATOY

A o <5 v a o o o
Tnan ma'l'l’s")wsnmeﬁmmmnwﬂaﬁnszuﬂsuuaummz INWITTAVUITIAU

Spectrum of current (%)
order K=30 K=50 K=60 K=65 K=75 K=80 K=85 K=
1 100 100 100 100 100 100 100 100
5 5.40 4.24 3.86 . 3.85 3.50 3.29 4.10 8.17
7 2.27 1.84 1.82 1.47 1.54 1.66 1.87 2.76
11 1.04 0.84 0.69 0.61 0.44 0.39 0.19 4.35
13 0.37 0.22 0.24 0.01 0.24 0.23 0.91 1.80
THD(%) 6.31 5.37 4.88 4.80 4.86 5.34 5.77 11.46
Vi [V] 381 380 380 380 379 379 378 378




89

Spectrum of source current (K=30)

time [ 2 ms/DIV ]

80.00

g
g

(At 1)mg |

R

|
N S T ) I R G A M )

L1

i

482238585
SS3S33338

§2
stad

388
cSoo
{ras

81°0_

L% 43 3% AR VA TR SRS i e R S

T

R G e L R AR R R

6y

134

84

LE

23

62

4

Ll

€l

order

vl

]
<4

NNITNINUONN

o
o

TUUNNTEUANINUNAINIYUY

o

3% 6.45 dyanuuazanlng

30

UNUALFAVUUTIOU |, K

4

MnaanszuaaITue

£

i



time [ 2 ms/DIV ]

100

100.00

Spectrum of filter current (K=30)
80.00

v 6000 -
=
¥
2
-4
A R L et s e e s
20.00 & =
$ o0 % T A )
R 38R ISR N3RS NG PR ANRRaRe "IX5232
c—o coc g Vs
0.00

1 6.46 dynaunazaninafuveanszuarunesnseamaIrvazinesnsouenin

mnﬁﬁaﬂnizuaa1s'uaﬁnuaz1mnmusaﬁu , K=130




91

LAt/ 1 )7 oﬁ

time [ 2 ms/DIV ]

100.00

Spectrum of source current (K=50)

80.00

8
§ §

juddsad

apes
SO
ARl =
B

1832335
o
{0 AR S G e I

]
o
(=
|
B S

&
=]
Bt
T

wv
(=]
|
e B

XSS
coocoS
| " B
TS B TR

)
58
SO
e
o

23
(=3
-
L

LT0 L
$T0.4

0.00

(14

194

84

Le

133

67

194

(4

order

P

=

in

SNNITNTOIUUDAN

TUVNNTSUANNUNAIV IOV

o

sanlna

M 6.47 dygy e

Phl

o

=

L4

3
ol

ﬁ'mnnm:uﬂa1iuaummz‘mwuusmu , K= 50

im



time [ 2 ms/DIV ]

Spectrum of filter current (K=50)
80.00

60.00

percent

40.00

20.00

~
588 xNE]ERYNRANREIRANT

0.00

- wy N o« s
— —

41
45

......... SRRACAERRERIFA]L]RY
S = = Y P T = S

LRy

49

UM 6.48 dygnamazanlnasuvensuariunsnseamadnunzinesnyoueniin

mihaanssuaeTueinuasyasousIRY , K= 50




time [ 2 ms/DIV |

100.00

percent

100

Spectrum of source current (K=60)

UM 6.49 dyanauazanlnaiuvesnssuannunastisvusiiwsnseaenin

MM eanIsuaa 15U INUATYAISOUTIRY . K= 60

93



IV ]

Iru [ 2 AID

time [ 2 ms/DIV ]

94

100.00

percent

100

Spectrum of filter current (K=60)

UM 6.50 dyaunazannaiuvenseuarueesnseamadvaziieesnseaenin

ﬁ‘mﬁ'ﬁaﬂns:uﬂaﬁuaﬁmmzmwmmé’u , K= 60



time [ 2 ms/DIV ]

percent

100|

Spectrum of source current (K=65)

UM 6.51 dygruuazaninaiuvesnssuannunastiovasiiwsnseaueniin

Mmhaanszuae s ueinuazyasous ey | K= 65

95



time [ 2 ms/DIV ]

percent

100.00

100

Spectrum of filter current (K=65)

3N 6.52 dyaaozanlneiuveanszuarunesnseamadrvusiinwsnsouenin

MMINaANTSUAE TN INIOZ YAIBOUSITY | K= 65

96



isu [1A/DIV]

“time [ 2 ms/DIV ]

g
100.00
Spectrum of source current (K=75)
80.00
. 60.00
=
@
2
2
40.00
20.00
@ —
830330353 08528 2800828 80-032 9 R0EAYERE 8B SR AN
A837330g 93038 geargagea=nsaanREAYeRr gk oRagagy
0.00
= 4 o o s a Q a by & = = El
order

1N 6.53 dygnaazanlnaduvesnssuannunasssvnsinesnseaeniin

Mmhaanssuae 1T ueRNUAYAVOUTITY | K= 75




time [ 2 ms/DIV ]

100|

percent

Spectrum of filter current (K=75)

5 o o . A
UM 6.54 dyaanazanlnaiuvenssuarmsnseamaFvazineesnseaueniin

Mmiaanssuda s ueinaz ¥AIBOUSIAY | K= 75

98



time [ 2 ms/DIV ]

100

percent

Spectrum of source current (K=80)

7U% 6.55 dyanauozanlnaiuvenssuannundasvunsnesnseauenin

ﬁmﬁ'ﬂannszuﬂa1{uaﬁmmzmwmmﬁu , K= 80




time [ 2 ms/DIV |

100

percent

Spectrum of filter current (K=80)

1
5
9
13
17
21
25
29
33
37
41
45
49

UM 6.56 dyanauuazanlnasuveanszuarunsnsesmadivasiiwsnsoenin

mihmaanszuaasueinuasyarousIey , K= 80



101

>
=
<
—
s
[ - F
time [ 2 ms/DIV ]
100.00
Spectrum of source current (K=85)
80.00
- 60.00
g
2
2
| AT Sy SRl et i [ [ e
20.00
SRR AINREIRARE RS IIR2INIIIS$R22]IY
COoOOoOocooooC

om T T M b T S TN R S ey
L (JERL A T S M SRR IR R OEE Tl g (g RS O TR o TR G RN ) %
— ) N o ~ v— N
(o] ~ N g < - <
order

UM 6.57 dyanauuazaninasuvesnszuaninunasswvuzineInseaeni

ﬁmﬁﬁaﬂnssuamfui)ﬁnuawnwmmﬁu , K= 85



ir [ 2 ADDIV |

o
|

time [ 2 ms/DIV |

percent

Spectrum of filter current (K=85)

30 6.58 dygnanazanlnaiuvesnszuarinnesnseamadvasiowsnseuenin

vhw13'1ﬁannszuﬂm{m)ﬁmmwﬁwvusﬁu » K= 85

102



I [ 1 ADIV ]

time [ 2 ms/DIV ]

80.00

60.00

percent

40.00

20.00

100|

Spectrum of source current (K=90)

]
YRR O 2 R0 e IR BB YN ARG e R IR R RN 3PN A IBRG
COO GO OO OO PO 000 C 0000 CCC0 000 oooocococoocoocsoa

1% 6.59 dyaauasanlnaiuvenszuannunaesvvaziaesnseaeniin

ﬁmﬁ'ﬁannszuﬁa1§naﬁnuaz‘mwuusqﬁ'u , K=90

103



time [ 2 ms/DIV ]

percent

100.00

Spectrum of filter current (K=90)

1 6.60 dygnaazanlnaiuvenssuarinInseamadrvaziinwsnseaonin

ﬁ‘unﬁ'ﬁmﬁns:ur{aﬁuaﬁmmmmwunﬁ'n , K= 90

104



	บทที่ 6 ผลการทดสอบระบบ

